

» VÁLASZ

A replika jogán
Soós Zoltán
polgármestertől

Válaszlevelet juttatott el szerkesztőségünkhöz a replika jogán Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere a Krónika október 7-ei számában Porhinta a vásárhelyi főtérszecessziós jellegének őrzése címmel megjelent cikk kapcsán. A levelet módosítás nélkül, teljes terjedelmében közöljük, azzal a megjegyzéssel: a Krónikára eddig sem volt, és ezután sem lesz jellemző a rosszindulat, a lejárató szándék.

Tisztelt Főszerkesztő Úr!

A „Porhinta a szecessziós jelleg megőrzése: üvegpalotákat húznak fel, rombolják az épített örökséget Marosvásárhelyen” címet viselő, Szucher Ervin billentyűzetéből született újságcikk kapcsán írok önnek. Előrebocsátom a cikk tartalmával szinte maradéktalanul egyetértek. A címmel és néhány megfogalmazással van komoly kifogásom. A címben a jelen idő használatát, a szövegkörnyezetben elrejtett megfogalmazások kapcsán pedig a tudatos félretájékoztatást említeném, mint olyan elemek, ami ellen szeretném felemleni a hangom. A cím bicikanyitogató módon manipulál, ugyanis csak múlt időben lehetne igaznak mondani. Az üvegpaloták felhúzásának, az épített örökség rombolásának ugyanis mi tettünk véget rögtön, amikor megkaptuk a lehetőséget a város irányítására, vagyis 2020. október 26-án. Egyike volt az első intézkedéseimnek, hogy világossá tettem mindenki számára az urbanisztikai osztályon, hogy a kiskapuk, joghézagok és ismerősöknek tett szívességek világa véget ért. Biztos vagyok benne, hogy az újságcikk szerzője, Szucher úr a címbéli megfogalmazást stilisztikai eszközökkel magyarázná, s azt állítaná, hogy a mandatójának nyomtatékosítására használta jelen időben a címben megfogalmazott állítást, azonban ez a mi szempontunkból elfogadhatatlan.

A hétköznapi valóságra lefordítva a címben megfogalmazott állítás merő hazugság. A városkép rombolásának már lassan egy éve megálljt parancsoltunk. Maga az újságcikk ugyanakkor meglehetősen jól járja körül a témát és rántja le a leplet mindarról, ami az elmúlt két évtizedben, főképp az utolsó öt évben történt. Van ugyan néhány szempont, amit a román jog messze nem enged oly módon kezelni, amilyen egyszerűséggel említi azt az írásban megszólaltatott szakember, de ennek részleteit talán egy másik alkalommal érdemes boncolgatni. A város rendszerváltás utáni főépítészének ugyanakkor voltak helytelen döntései. A szerző által is felsorolt építészeti baklövés egyikével sem értettem én soha egyet. De az ezek megépüléséhez szükséges építkezési engedélyeket jóval az én mandátumomat megelőzően adták ki, ezeken így utólag mi már nem tudunk változtatni.

A tisztánlátás végett: a főtérsi „üvegpalota” építkezési engedélyének kiállítási dátuma: 2019 márciusa. A Horea (Baross) utcai „szürke” épület építkezési engedélyének kiállítási dátuma 2018 márciusa. A Papiu utcai (Kálvária) ingatlan esetében az építkezési engedély ugyan még nincs kiállítva, azonban az ehhez szükséges dokumentáció teljes, az aláírás megtagadása hatalommal való visszaélésnek minősülhet, ezért valószínűleg tartom, hogy a folyamatokat itt sem tudjuk már megállítani. Ugyanakkor megjegyzem, hogy számos olyan intézkedést fogantatóztunk, ami éppenséggel megőrzi a történelmi főtér egységes képét, így például megakadályoztuk az előző városvezetést abban, hogy parkolóházat építsenek a Kultúrpalota közvetlen szomszédságában (amely nem csak a legfontosabb épületünket veszélyeztette volna strukturálisan, de a városképbe is masszívan belemondított volna), vagy hogy teljesen feltúrják és szétverjék évekre a főteret annak érdekében, hogy alája ássanak egy grandiózus mélygarázst. Ami már konkrétan az általunk vezetett mandátumot illeti, idén januárban elfogadtunk egy arra vonatkozó tanácshatározatot, amely megtiltja a műanyag keretes ún. „termopán” ablakkeretek használatát a műemlékvédelmi övezetben, megakadályozván ezzel is a főtér szecessziós irányzatának a rombolását.



MAROSVÁSÁRHELYI POLGÁRMESTERI HIVATALA

Mindentől függetlenül azonban felhívom a szerkesztőség, egyúttal a tisztelt olvasók figyelmét is, hogy ezekről a vizsázásokról abban az időszakban nem született újságcikk sem a Krónika, sem más újságok hasábjain, holott a városkép rombolását nem egyetlen éjszaka művelték el, hanem hosszú, apró lépésekben, megterveze és tudatosan kivitelezte azt. Olyan folyamatként zajlott le, ami nem kerülhette el az olyan kiváló szakmaisággal megáldott újságírók figyelmét sem, mint aki pl. az önök szerkesztőségét is erősíti és a kifogásolt újságcikket most már érdemesnek találta megírni.

Tekintettel arra, hogy a munkánkkal kapcsolatosan az elmúlt évben Szucher Ervin billentyűzetéből szinte kizárólag lejárató hangvételű, sok esetben csak részízgázásokra alapozó újságcikkek születtek, ezentúl csak írásban kapott kérdésekre áll módunkban kollegájuknak válaszol-

ni, szintén kizárólag írásban. Ugyanakkor hangsúlyozni szeretném azt is, hogy a Szucher úr elfogultságát, tendenciózus megközelítéseit nem téveszttem össze a Krónika és a Székelyhon csoport szellemiségével és értékrendjével, ezért biztosítani szeretném önöket arról is, hogy munkatársaimmal együtt továbbra is állok az önök rendelkezésére, valahányszor a közélet történései vagy az önök témaválogatása azt megköveteli. Biztos vagyok abban, hogy e döntésem mind az önök hiteles hírforrásként való további erősödését, mind pedig a marosvásárhelyi emberek kendőzetlen tájékoztatását fogja szolgálni.

Megértését köszönöm!
Tisztelettel,

» SOÓS ZOLTÁN

Marosvásárhely, 2021. október 12.

Legyen Ön
A HÍRVIVŐ
KOLLÉGÁNK!

TELEPÜLÉSEK

Ákosfalva

Gernyeszeg

Göcs

Kelemtelke

Koronka

Maroszentgyörgy

Nagyernye

Sáromberke

Székelyvaja

Erdőszentgyörgy

Hármasfalu

Kibéd

Makfalva

Parajd

Sóvárad

Meglévő jövedelmét kiegészítené még egy kis plusz keresettel? Unja a nyugdíjas éveket, és belevágná valami hasznosba, amit garantáltan meg is fizetnek? Mi most lehetőséget biztosítunk minderre, hiszen az Ön településén is bővítjük lapkézbesítői hálózatunkat!

Ha minket választ, akkor nagyon fontos feladatokkal bízunk majd meg:

- Ön fogja kézbesíteni a Székelyhon, Krónika, Heti Hirdető és Nőileg kiadványokat, valamint egyéb magyarországi folyóiratokat
- az előfizetések meghosszabbítása szintén kulcsfontosságú, hiszen ezzel tudjuk a munkahelyet hosszú távon biztosítani
- És hogy mit várunk el Öntől?**
- legyen megbízható és pontos
- ismerje jól településének minden zegzugát, illetve könnyen el tudjon beszélgetni a helybéliekkel
- rendelkezzen kerékpárral, vagy bírja jól a gyaloglást

A napi mozgás mindenkinek az egészségét szolgálja, hát miért ne keresne ezzel pénzt is!? Ha úgy érzi, hogy szeretne csapatunk fontos tagjává válni, akkor küldje önéletrajzát a hr@szekelyhon.ro e-mail címre, vagy hívja kollégánkat a **0726-720277**-es telefonszámon.

Rádió GaGa
22 éve
életünk
része

Hallgassa a 22 éves Rádió GaGát.
Keresse az óra slágerét.
Hívja a 0265-250 288-as számot.
Nyerjen egy tűzpiros hibrid csodakocsit.

Részletek:
radiogaga.ro

Elérhető 4 frekvencián, műholdon, telefonos applikációkon és neten keresztül. Erdély rangidős és legnagyobb magyarul sugárzó kereskedelmi rádiója köszöni hűségét!